

20637/2022

## **Tevékenységi beszámoló – 2021.**

### ***Kádár Imola, az Erdélyi Magyar Néppárt önkormányzati képviselője***

A 2020-es évben nyertem el az első mandátumomat a sepsiszentgyörgyi tanácsában így az elkövetkezendő négy évben helyi tanácsosként tevékenykedek.

A 2021-es évben az Erdélyi Magyar Néppárt színeiben képviseltem a választókat.

A 2021-es évben jelen voltam kilenc soros tanácsülésen és huszonegy rendkívüli ülésen. Ezek mellett a Területrendezési, városvezetési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottság elnökeként huszonnégy szakbizottsági ülést vezettem le, valamint hat egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottsági ülésen és hat ifjúsági és sport szakbizottsági ülésen vettem részt. Továbbá elkezdtem a vezetőtanácsokban a munkát, így a Székely Mikó Kollégium és a Mikes Kelemen Elméleti Liceum vezetőtanácsában, illetve az ösztöndíj elbíráló bizottságban. A fent említettek teljesen új kihívások voltak számomra, igyekeztem megérteni a működési rendszert, felvenni a ritmust valamint szakszerű javaslatokat tenni, pozitívan és felelősségteljesen meghozni a döntéseimet.

A fogadó órákat előre egyeztettem, tekintettel a járványügyi helyzetre. A fogadó órák a Martinovics utcai székhelyen illetve az előre megbeszélte helyeken történtek több alkalommal.

Úgy gondoltam, hogy a COVID -19 idején is fontos a személyes találkozó, fontos ezekben a nehéz időkben is meghallgatni és lehetőség szerint segítséget nyújtani a választópolgároknak.

A 2020-2021-es év járványügyi helyzetére való tekintettel a tanácsülések valamint bizottsági ülések döntő többsége a speciális távközlési audiókonferencia-rendszeren történt újabb kihívásokat görgetve elénk.

Áttérve az online kapcsolattartásra is zökkenőmentes volt az információ átadás a polgármesteri hivatal részéről, minden tájékoztatást időben megkaptam valamint a tanácsülések anyagai is időben biztosítva lettek.

A 2021-es évben a költségvetéssel kapcsolatosan voltak javaslataink. A következőket javasoltuk, amelyek be is kerültek a 2021-es költségvetésbe.

1. A Szemerja végében a szennyvíz elvezető rendszer mielőbbi kialakítása.
2. Javasoltuk a Szemerja előpataki bejáratánál, fekvőrendőrök elhelyezését a közlekedés lassulása érdekében.
3. A Textilesek sétányban az esővíz elvezető rendszer korszerűsítését javasoltuk.
4. A Gyár utcai esővíz elvezető rendszer korszerűsítését javasoltuk.
5. A Szertorna kérdése még mindig nincs megoldva ezért is kértük, hogy mielőbb kapjunk megoldást, egy megfelelő terem és annak anyagi támogatására.

Ellenzéki képviselőként konstruktív javaslatokat fogalmaztam meg, igyekeztem segíteni a tanács működését, támogattam minden, olyan kezdeményezést, amely a választópolgárok érdekeit szolgálta és fontosnak tartottam, hogy a város fejlesztését szolgáló kezdeményezéseket is támogassam.

Kádár Imola,

az Erdélyi Magyar Néppárt sepsiszentgyörgyi önkormányzati képviselője

Sepsiszentgyörgy, 2022.03.18